



下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 习近平对退役军人工作作出重要指示强调

# 切实把退役军人接收安置好服务保障好 教育管理好作用发挥好权益维护好

新华社北京7月29日电 全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示，并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺，向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平强调，退役军人是党和国家的宝贵财富，是推进中国式现代化的重要力量，退役军人工作事关改革发展稳定 and 强军兴军事业。新时代新

征程，退役军人工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，贯彻落实为经济社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针，着眼推进中国式现代化所需、退役军人所盼，进一步全面深化改革，持续完善组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系，切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好，让军

人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人。希望广大退役军人永葆革命军人本色，坚定信念，爱国奉献，奋发有为，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

国务委员谌贻琴在会上传达了习近平重要指示并讲话。她表示，习近平总书记重要指示充分体现了对退役军人工作的高度重视和对广大退役军人的亲切关怀。要认真落实

习近平总书记重要指示，聚焦中国式现代化建设，进一步全面深化改革，在服务强国强军、提高服务保障水平、防范化解风险上展现新担当新作为，引领广大退役军人踊跃投身现代化建设实践，不断开创退役军人工作高质量发展新局面。

会议表彰了397名全国模范退役军人和100个全国退役军人工作模范单位、80名模范个人。

中央军委委员苗华出席会议。

## 中国体操男团 遗憾摘银

### 川将邹敬园将在双杠、吊环决赛中 继续向金牌发起冲击

- ▶ 巴黎奥运会体操男子团体决赛北京时间今日凌晨2:15结束，中国队以0.532分之差不敌日本队，获得银牌。
- ▶ 值得一提的是，在此前进行的体操男子资格赛中，川将邹敬园双杠、吊环均排名第一晋级决赛，接下来将在单项决赛中冲击金牌。

据央视新闻

◀ 巴黎当地时间7月29日，中国队选手邹敬园在体操男团决赛鞍马比赛中。  
新华社发



## 跳水收复失地 练俊杰杨昊男子双人10米台夺金

| 相关报道详见09、10版 |